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indicadores   qualitativos   documento   anexo   do   Contrato   064/2021.   Diante   da   analises   dos
indicadores qualitativos obtivemos  100% das metas cumpridas.  Passando-se a analise indicadora
quantitativa que estao descritos no D6cimo Termo Aditivo ao Contrato N° 064/2021  no anexo I,
passamos a avaliagao:  Item I -Do percentual de alcance das metas fisicas de consultas m6dicas
nas  especialidades:  ortopedia/traumatologia,  ginecologia/obstetricia,  cirurgia  geral  e  pediatria  e
anestesista, o resultado obtido apresentado no Relat6rio de Gestao  foi de  100%, Na competencia
02/24 o resultado obtido apresentado no Relat6rio de Gestao foi de  100%, perfazendo urn total de
94  (noventa e quatro)  atendimentos, foi apresentados o relat6rio  SIA 365  (trezentos e  sessenta e
cinco)  procedimentos.  Item  11:  Percentual  do  alcance  das  metas  fisicas  hospitalares  (Intemac6es
Gerais).  Conforme  PPI  un total  de  94  (noventa e  quatro)  intemag6es.  Na compet6ncia 02/2024
considerando o Relat6rio do ERS-TS foram 94 (noventa e quatro), intemag6es com o alcance de
100% da meta. Item Ill - 0 municipio apresentou rna proposta para redugao gradativa dos partos
cesareos  em  relagao  aos  partos  normais  numa taxa mensal  de  reducao  de  0,83%  (zero  virgula
oitenta e tres por cento), referente ao mss anterior. Na competencia 01/2024, o percentual foi 60%
e  na  competencia  02/24,  o  percentual  foi  de  38,46%  se  tomando  a  competencia  com  a  menor
dedugao.    0  plano  estrat6gico  para redugao  de  partos  cesdrea e  Plano  de  Trabalho  do  Hospital
M6dio Norte na area de Obstetricia, a fim de alcangar as taxas recomendadas pelo Minist6rio da
Satide, que segue em andamento.  0 item 04 o envio das vias de Declaragao de Nascidos vivos e
Declarac6es  de  6bitos  com  causa  definida,  tendo  como  parametro  100%  das  vias  protocoladas
pela SMS, considerou a meta cumprida. 0 item 05 Taxa de ocupapao de leitos operacionais, sendo
o minimo de 65,% aprovado no SIH, total de 95,45% consideranos a meta cumprida.  0 item 06,
Percentual  de  intemagao  clinica  e  cirtirgica  regulada  (autorizada  e  realizada)  sendo  1000/o,  via
SISREG,  consideramos  a meta cumprida.  0  item  07,  Disponibilizapao  de  100%  da Agenda em
consultas  pactuadas  para  a  Central  de  Regulagao,  ate  o  18°  dia  de  cada mss,  sendo  70%  para
demanda da Central e 30% para egressos do Hospital, disponibilizados no SISREG, consideramos
a meta cumprida.  A  comissao  entende  que  as  metas  de  Fevereiro/2024,  as  metas  qualitativas  e
quantitativas  foram  de  100%.  Todos  os  membros  concordaram  com  o  pagamento  integral.  Nao
havendo nada mais
(Duas) folhas,
abaixo.
Marcio Lourengo d
Paulo Henrique de
Alfredo Mathias
Aliny Pereii.a de
Maria Aparecida G
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Rayany Cristina Rinaldi


